別記様式第2号

会議の概要報告

会議の名称	佐野市男女共同参画審議会
1 開催日時	平成23年8月19日(金) 午前9時40分~11時43分
2 開催場所	佐野市隣保館 2階 大会議室
3 委員等の人数	15人
4 出席委員等の人数	1 3人
5 議題	(1)佐野市男女共同参画プランの実績と計画について (2)新「佐野市男女共同参画プラン」の策定について
6 会議の公開・ 非公開の区分	公開 一部公開 非公開 一部公開・非公開の理由
7 傍聴者の数	0人
8 会議資料の名称	佐野市男女共同参画プラン平成22年度実績報告書 佐野市男女共同参画プラン平成23年度事業計画書 佐野市男女共同参画推進条例(抜粋) とちぎ男女共同参画プラン〔三期計画〕概要版 佐野市・岩舟町合併協議会の調整内容(男女共同参画事業)
9 会議の概要 (発言の要旨)	佐野市男女共同参画プランの実績と計画について 男女共同参画プランの推進にあたり、次の2つについて要望、 意見が出され、承認を受ける。 ・女性相談の相談員について、現在1人で行っている。相談内容 も様々であり、深刻な実態があると思われるので、増員をお願 いしたい。 ・女性の外国人相談について、通訳の手配など相談体制が手薄と なっている状況なので、外国人相談の充実とボランティア通訳 への財政的支援をお願いしたい。 新「佐野市男女共同参画プラン」の策定について 現プランを平成25年度まで延伸して推進し、平成24年度に 「男女共同参画に関する意識調査」を実施、平成25年度「新佐 野市男女共同参画プラン」を策定することで承認を受ける。
10 その他	